

每當我在路上看見警察姨姨，我便想起了上個月發生的一件事。事情是這樣的……

上個月的星期天，是春節的前兩天，媽媽提議到花墟買一些花。所以媽媽便帶我到了附近的花墟。

由於我們身處的地區只有一個花墟，所以我們到達時只看到一片「人海」。媽媽嚴肅地道：「緊記跟着我，不要離開我的視線！」但那時人們愈來愈多，十分吵鬧，所以我只是應了一聲：「哦。」

一開始我還在媽媽旁邊跟着走，但愈來愈失焦，被一棵桃花樹迷住了。它的花粉粉的，長得密密麻麻，十分艷麗。我的雙腿就像被釘住了，動也不動。這個動作維持了大約三分鐘，我好像被「喚醒」了，開始着急地找媽媽，一邊喊道：「媽媽！」

但是花墟太多人了，根本沒有人聽到。我哭了，哭得把一顆顆珍珠都掉落地上，哭得連另一區都聽到我的聲音，哭得所有人都聽得到。

突然，有兩位警察姨姨跑過來，其中一位還彎下身問：「小朋友，發生了甚麼事？」她的聲音溫柔、目光親切，跟媽媽的感覺一樣，我的心裏頓時充滿了安全感。我趕快把事情的來龍去脈告訴了她們。

其中一位警察姨姨便說：「讓我們一起幫你找回媽媽！」說着，她們便帶我到附近的警局。

其中一位警察姨姨撥打電話給我媽媽，另一位坐在我身邊，在等待媽媽回來接我期間，她不停地安慰我，不停地說笑話給我，不停地講述她的有趣往事，而我也聽得津津有味，完全忘記了我不開心的事。

最後，媽媽回來接我了！我當時十分高興，立刻跑去媽媽的懷抱。我抱着媽媽，向那兩位警察姨姨深深地鞠了一躬，我對兩位警察姨姨說：「兩位警察姨姨，謝謝你們！」